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A műszakos járatok



Zalaegerszeg helyi közlekedése évtizedek óta nem 
változott átfogóan, mindeközben az utazási szokások 
folyamatosan változtak és a város szerkezete is 
jelentősen átalakult.
 
Az új menetrend az utazási igények felmérésével 
kapott adatok felhasználásával készült. 
Célunk, hogy a helyi közlekedés fenntarthatóbbá 
váljon, és emellett jelentősen javuljanak az 
átszállásmentesen elérhető kapcsolatok. 

Számos városrész között létesül közvetlen járat, 
például a Kertváros és Landorhegy vagy Botfa és a 
Belváros között, de az áruházak térsége is közvetlenül 
lesz elérhető közösségi közlekedéssel a lakótelepek 
irányából.

Jelen szórólap műszakos autóbuszjáratok közlekedését 
mutatja be.

A március 18-ától érvényes 
menetrend és az új vonalhálózati 
térkép elérhető a honlapunkon:
www.volanbusz.hu/zalaegerszeg

Utazástervezéshez ajánljuk:
   Google térkép
   menetrendek.hu

2023. március 18-tól új útvonalakon, 
új menetrend szerint közlekednek 
Zalaegerszegen a helyi autóbuszok

Április 1-től a zalaegerszegi helyi közlekedés 
díjszabása is változik.
Az új jegyárakról, jegy- és bérlettípusokról
a későbbiekben a honlapunkon adunk tájékoztatást.

A menetrendi füzet hamarosan elérhető lesz 
az autóbusz-állomás pénztárában.
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MŰSZAKOS ELJUTÁST BIZTOSÍTÓ JÁRATOK

A jelenlegi műszakos eljutást biztosító járatok közel a jelenlegi menetrendeknek
megfelelően és útvonalukon közlekednek, de számozásuk megváltozik.

23E Flex B ◄► KertvárosFlex B ◄► KertvárosFlex B ◄► Kertváros

24E Flex B  Göcseji út ◄► Olai bisztróFlex B  Göcseji út ◄► Olai bisztró◄►◄►Flex B  Göcseji út ◄► Olai bisztró◄►

Autóbusz-állomás ◄► Tungsram (GE Hungary)Autóbusz-állomás ◄► Tungsram (GE Hungary)Autóbusz-állomás ◄► Tungsram (GE Hungary)27

Az új 24-es busz a korábbi C1 és C4 jelzésű, valamint a 69-es járatok 
helyett, kis mértékben változó, hosszabb útvonalon,
néhány perccel módosuló indulásokkal közlekedik.

A korábbi 44-es járatok helyett közlekedik.

A korábbi 48-as járatok helyett közlekedik.

25 Olai bisztró  Landorhegyi út ◄► Kertváros ◄►Ipari parkOlai bisztró  Landorhegyi út ◄► Kertváros ◄►Ipari park◄►◄►Olai bisztró  Landorhegyi út ◄► Kertváros ◄►Ipari park◄►

A C5-ös jelzésű járatok helyett hosszabb útvonalon 25-ös járatok indulnak 
Landorhegy – Kertváros – Kovács Károly tér – Edelmann és 
Autóbusz-állomás – Rheinmetall útvonalon, melyek ezáltal a legnagyobb 
lakótelepi részeket kötik össze az Északi Ipari parkkal a jelenleg autóbusz-
állomásról induló járatok mellett. Egyes 25-ös járatok a Rheinmetallig 
meghosszabbítva közlekednek.

A 30C járatok helyett a 7-es vonal menetrendi mezőjében 
meghirdetett 27-es járatok közlekednek.

A jelenlegi C2-es járatok helyett a jövőben a 2-es, 12-es, 21-es és 22-es,
a 41-es buszok helyett a 4-es és 14-es járatok indulnak kis mértékben változó 
időpontokban.
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